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Y1 TancbipMacbiH TEKcepy
“Ileapgeme apici”
| TON
«Konbimpaarbl Kanamcan oyn - KaTenik
OYUPbLIFbI»(KECTEeHi TONTbIP)
Il TON

«20TipiK, l1WbIHObLIK» (AYPbIC HYCKACbIH
Tan)
lll TON
ony vipimaepi»(cankecreHaip)




«On myripnp,ene%;
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SERERR

MeH myranimmiH.KyHaenikTi cabakka panbiHaany

95 MUHYT,[9NTep Tekcepyre 125 MUHYT XKyMmcauMb

Boc yakbITbIM COM 2 XXYMbICKa KEeTKeH yaKbITTaH
ece Kem. -

MeHiH 60C yaKbITbIM KaHLIa MUHYT.CaraT XaHe

MWUHYTNEH -

©pHekKTe.
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X- 00C yaKbIT
=-95+125-cabakK Kapayrfa,aanTtep Tekcepyre
5 KeTKEeH yaKbIT
X- 00C yaKbITTbl 2ece apTTbipFaHOarbl
// yaKbIT MernLiepi
x*2=95+125
a x*2=220

x=220/2
< x=110
110*2=95+125
220=220
110 muH=1 car 50muH
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«XXyntac,Tontac,oun 6enic»

KoHBepT TancbipMmachl







L TiKk TOPTOYPLIUTBLIH Y3bIHAbIFLI 12 aMm.byn -
llapLlbIHbIH, KabblpFfacblHaH 2 ece apTblK. |
,‘ IK TOPTOYPBLIWTLIH €Hi OHbIH Y3bIHObIFbIHAH
8 AM KbicKa.Ocbl ourypanapabiH KaVICbIHbIH
| ayAaHbl YIKeH XXaHe KaHLla YIIKeH?
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MoTouKKn XypridyLlici aybliFa Kene :
XaTkaHOa XongaH e3IHe KapcCbl YL XKeHIn
MaLLVHa oHe 6ip kamasabl keaaecTipai SR
AyblifniFa Helle MallunHa bapa XaTtbip? ‘
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bekKiTy
«3 TasiKwa aaici’”’
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